MAT

10. Completa les operacions.

81+ =9 14+ (=7 56+8= |
% i =% 5 g
48+ =8 | l+2=9 30+ =5
10+ =2 | +3=9 T +4=3
11. Resol.

Tenim 16 pebrots i a cada cistell hi caben 8 pebrots i no ens en sobra
cap. Quants cistells tenim?

Tenim 2 cistells i en cadascun hi podem col-locar 8 pebrots. Quants
pebrots tenim?

Explica el procediment o operacié que has fet servir per respondre les
preguntes.

12. La professora prepara una classe per 24 alumnes. Ha posat 4 files de
taules. Quantes taules hi ha a cada fila?
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